

BANCA ROMÂNĂ
BRD
PENTRU DEZVOLTARE

B-dul Revoluției nr. 5-7
Telefon 253280
Lumea se dezvoltă odată cu noi

EIBLIOTECA
A. D. X
A. P. A.

ADEVĂRUL

WEST BANK
ARAD, B-dul Revoluției nr. 88
Telefon: 284.888
Fax: 286.202

DOBÂNZI FOARTE ATRACTIVE LA DEPOZITE PENTRU PERSOANE FIZICE 1 LUNĂ - 40 %

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul X, nr. 2441 • Joi, 16 Iulie 1998 • 12 pagini • 1000 lei • ISSN 1220 - 7489

PREȚUL PĂINII

În acest an există pericolul ca grâul recoltat să nu se vîndă, din cauza prețului, a lipsei de surse financiare și a situației de pe piața externă.

"Producția acestui an este cu circa două milioane de tone mai mică decât cea a anului trecut, și totuși nimeni nu cumpără grâul. Unitățile Comcereal și Cerealcon nu și-au achitat creditul la timp și se află în imposibilitatea de a achiziționa grâu. Societățile de morărit și panificație, care anul trecut au cumpărat jumătate din necesarul de grâu, nu mai au bonitate la credite. Morile mai au în stoc 200.000 de tone de grâu, iar în continuare vor cumpăra de pe o lună pe alta", a declarat, la conferința de presă de marți, Aurel Popescu, președintele organizației patronale din morărit și panificație Rompan.

Principalul subiect de divergență pe piață este prețul grâului. Producătorii solicită 1.200 - 1.300 lei pentru un kilogram, în timp ce cumpărătorii oferă între 600 lei/kg (Comcereal și Cerealcon) și 850 lei/kg (panificație). "Trebuie să șinem cont de ce intră în România, de faptul că granița este deschisă, că taxele vamale pe relația CEFTA sunt 15% și de faptul că Ungaria are un excedent de două milioane tone de grâu. În perioada 1 iulie 1997 - 31 martie 1998 s-au importat 180.000 tone de făină din Ungaria, care înseamnă circa 30% din consumul din România. Mai trebuie ținut cont de faptul că grâul este subvenționat, în Ungaria, la producător cu 27% iar la export cu 14 - 15%", a precizat Aurel Popescu.

Patronatul din Agricultură și Industria Alimentară propune ca statul să acorde 300 lei/kg societăților de morărit și panificație, la cumpărarea grâului cu un preț de 1.200 lei/kg. Ministerul agriculturii și Alimentației a anunțat deja că va acorda o primă de 200 lei/kg la achiziționarea grâului, în limita sumei de 60 miliarde lei.

(continuare în pagina 4)

ÎN ROMÂNIA PRIVATIZAREA SE FACE CU ... FILTRE

Interviu cu d-l Doru Ioan Sever Puia, directorul FPS Arad

256, 65, 21

- D-le director, chiar dacă d-l Cataramă și-a retras acuzele la adresa PNL, afirmația că PNL nu s-a implicat în procesul Reformei și al privatizării rămâne în picioare. Dumneavoastră, ca liberal și ca director al FPS Arad, ce ați făcut pentru procesul de privatizare în județ?

- Județul Arad stă destul de bine în privința numărului de societăți comerciale privatizate. Suntem unul dintre județele fruntașe. Din 256 de societăți comerciale care există în județ, au mai rămas 65 neprivatizate. În programul de privatizare al guvernului noi avem în program să privatizăm în anul acesta 21 de societăți. Dar, indiferent de societatea comercială care este în portofoliul filialei teritoriale sau al centrului, dacă primim o scrisoare de intenție se declanșează

procesul de privatizare. Scrisoarea de intenție se primește de la o persoană fizică, sau juridică, indiferent de la cine. Se face publicitate și se întocmește dosarul de privatizare. Eu consider că procesul de privatizare merge bine.

Aradul, la chermul Bucureștiului

- Ce publicitate faceți dvs. pentru ca cei interesați să știe ce se vinde, cum se vinde ș.a.m.d.?

- FPS face publicitate atât internă, cât și internațională prin Internet, prin Centrul de afaceri care funcționează pe lângă FPS și prin agențiile din străinătate ale FPS.

A consemnat
IOAN IERCAN

Foto: V. MUSCA
(continuare în pagina 5)



LA PEREGU MIC După 30 de ani ÎN JUDEȚUL NOSTRU S-AU NĂSCUT DOUĂ SIAMEZE



Asistenta medicală Maria Sculci îi explică Suzanei cum să le hrănească pe micuțe

Din cele mai multe puncte de vedere Peregú Mic este un sat uitat de lume. Unde se ajunge greu mai ales din cauza drumului aproape impracticabil ce leagă localitatea de Pecica.

Iar dacă până mai ieri de Peregú Mic nu se vorbea

aproape deloc, brusc, așezarea a intrat în... actualitate. Prin nașterea a două siameze, eveniment nemaîntâlnit în județul nostru de 30 ani...

C. TRIF

Foto: ȘT. MATYÁŠ
(continuare în pagina 3)

Electronice și electrocasnice NEL, PHILIPS prin

MONDO

Rate, un singur girant, cu sistem de credit în magazin, ARAD/ B-dul Revoluției, Nr. 70
Tel. 255850

Cele mai mici tarife de cazare la

HOTEL CONTINENTA L ASTORIA

- cameră cu 1 pat între 185-245 mii lei;
- cameră cu 2 paturi între 275-345 mii lei.

Telefon: 281700

APR ȘI P. S. D. R. VOR FUZIONA ÎN TOAMNĂ!

Noua formațiune se va numi, probabil, Alianța Social-Democrată!

Iată că realizarea polului social-democrat în România nu rămâne doar o intenție frumoasă. APR și P. S. D. R. s-au hotărât să fuzioneze, lucru care va da naștere la o formațiune politică social-democrată puternică,

ce poate într-adevăr să câștige alegerile din 2000. Iată ce ne-au declarat liderii celor două formațiuni politice.

ȘERBAN POPESCU
(continuare în pagina 5)

O nouă rețea de călăuze, anihilată de poliția arădeană

PAG. 3

V-AȚI REINNOIT ABONAMENTUL LA ADEVĂRUL ?

▼ Și pentru luna august prețul abonamentului rămâne neschimbat: doar 12.500 lei

▼ Abonații pot câștiga lunar 10 premii de fidelitate în valoare de o jumătate de milion de lei fiecare

TINERET
Pag. 7

IEFTINE ȘI BUNE!
FIDAS S. A. vă oferă

- mașini de spălat ● frigider, combine, congelatoare
- TV color etc.

SECOND HAND
GARANȚIE 1 AN ȘI ÎN RATE!
OFERTA SPECIALĂ

- Cumpără de 2,8 mil. lei și primești GRATUIT 1 TV. COLOR

Micălaca Bl. 126, tel 264574
ALEGEȚI CALITATEA GERMANĂ!



Sport Pe ringul din Arad

VOR BOXA PUGILISTI LOTULUI NATIONAL CONDUSI DE FRANCISC VAȘĂG

În perioada 23-25 iulie, în organizarea secției de box AS Motorul Azoma Arad va avea loc ediția a XX-a, jubiliară, a „Centurii Aradului”. Așa după cum ne-a informat dl. Dionisie Szekely - antrenor coordonator la Motorul Azoma, această competiție tradițională va fi onorată cu prezența lotului național de senior, pregătit de fostul mare campion Francisc Vașăg.

Timp de trei zile, la arena de box Motorul din Aradul Nou vor putea fi admirați medaliații României la ultimul Campionat Mondial de box, desfășurat în această primăvară la Minsk: frații Dorel (aur) și Marian (bronz), Simion și Marian Alexandru (argint). Așadar, tot ce are mai bun pugilismul românesc la ora actuală va veni la Arad, pentru a marca așa cum se cuvine această ediție jubiliară a „Centurii Aradului” la box.

D. SCRIDON

533 de zile până în anul 2000!

Este a 197-a zi a anului și au mai rămas 168 de zile până la sfârșitul anului și 533 de zile până în anul 2000!

NOROSCOP

Joi, 16 iulie BERBECUL (21.03-20.04). Veți primi răspuns la unele întrebări importante. Vă recomandăm să fiți atent fiindcă astăzi puteți fi victima unui accident.

cu o anumită persoană într-o nouă fază și este bine să țineți cont de faptul că în iubire, orice ezitare este lipsită de rațiune.

FECIOARA (23.08-22.09). La locul de muncă veți avea parte de unele schimbări.

Adaptați-vă repede la noile condiții!

BALANȚA (23.09-22.10). Uitați tot ce ați auzit despre o persoană, deoarece veți avea ocazia să o cunoașteți personal și să vă faceți propriile dvs. aprecieri.

SCORPIONUL (23.10-21.11). Astăzi se va decide dacă relația dvs. cu o persoană va continua sau nu. Nu fiți autoritar cu cei din jur.

SĂGETĂTORUL (22.11-21.12). Dacă cineva vă supără, nu reacționați agresiv, deoarece divergențele de opinii pot duce la discuții inutile. Persoana în cauză vă vrea binele.

E.E.P. Numai la MOCHETA, Arad, Piața Gării, Telefon 235221

CAPRICORNUL (22.12-19.01). Ziua de azi nu va decurge așa cum v-ați imaginat. Așteptările dvs. sunt mult prea mari și nimeni nu le-ar putea realiza, nici măcar dvs.

VĂRSĂTORUL (20.01-19.02). Veți primi un sfat din partea unei persoane și este bine să-l urmați. Situația financiară se va îmbunătăți considerabil în această zi.

PEȘTII (20.02-20.03). În urma unei discuții veți primi viitorul cu mai mult optimism. Profitați fără ezitare de toate șansele pe care vi le oferă ziua de azi.

„PIAȚA DE ANIMALE” DIN ARADUL NOU

Aglomeratie și... cam atât!

Aglomeratie. Acesta este cuvântul de ordine ce se potrivește de minune pentru cele întâmplate în „piața” de la intrarea în Sănicolaul Mic. Aglomeratie de vânzatori, de nervi, de oameni necăjiți și înșelați atât de vreme cât și de vreme.

fiorea - soareului. Porcii grași au fost cotați cu 10,5 - 11,5 mii de lei pe kilogram iar pe o pereche de porci de 6 - 7 săptămâni se cerea circa 450-500 de mii de lei, prețul urcând în funcție de vârsta și mărimea porcelor...

BUN venituri. Ieri, în județul nostru s-au născut: Arad: Stoica Ioana-Roxana; Bold Natanael; Airimioaie Alexandra Maria; Cente Robert Adrian; Matei Mălina Mădălina; Coraș Diana Denisa; Florea Diana Andreea; Haranguș Doina Alina; Sas Patricia Alina; Rusnac-Daniela; Apostol Gabriela Irimă; Cionca Emeric; Leczeg Melinda; Simon Ramiro Laurentiu; Lăcătuș Andrei.

METEO

Vremea va fi în general instabilă și răcoasă. Cerul va fi mai mult noros și local vor cădea averse de ploaie și se vor semna descărcări electrice. Izolat, cantități de apă vor depăși 20 l/m. p.

la 25°C. Temperaturi minime: 10 la 14°C. Meteorolog de serviciu, EUGENIA RUS



ARAGAZ

Di. Pavel Șodincă, gestionar G.P.L. în cadrul PECO Arad, ne-a pus la dispoziție lista cu străzile din municipiu de unde se pot schimba buteliile de aragaz: Joi: B-dul Revoluției 25-73; L. Rebreanu, Gh. Barițiu, Săvinești, Ciocărliei, Memorandului, Ardealului.

PIEȚE, TĂRGURI

Astăzi, este zi de piață agro-limentară la Curtici, Sebiș, Cermei, Săvârșin, Zădăreni, Ghioroc, Săvârșin, Secusigiu, Sântana, Târnova, Zăbrani, Zerind. Tot astăzi au loc târguri săptămânale

la Curtici, Sebiș, Cermei, Săvârșin, Secusigiu, Zerind. Măine, se desfășoară târguri săptămânale la Ineu, Șepreuș, Șimand.

Cinematografe

Dacia: O viață mai puțin obișnuită (SUA) 9,30; 11,45; 14; 16; 18; 20. Mureșul: Spawna - Arma dreptății (SUA) 10; 12; 14; 16; 18. Artă: Vocile subteranilor (IND) 16; 18; 20. Grădina de vară - pe timp favorabil, 21,30. Sala mică: Event Horizon - Destinație mortală (SUA) 16; 18. Progresul: Pact cu diavolul (SUA) 17; 19,30.

Est Trans Construct. Măsura economiei tale. Ofertă promoțională pentru luna august. Comenzi. 7023616

Vânătorii arădeni, în competiție cu cei timișoreni

Azi, 16 iulie, vânătorii sportivi și amatori arădeni vor participa la concursul pentru faza zonală care se va desfășura în Pădurea Verde, din Timișoara, de la ora 10,00. Domnul Nicu Deme, președintele filialei Arad a

AJVPS ne spune că vânătorii trebuie să aibă asupra lor cartușe din care 5 brenece și 50, cu alică (diametrul alicelor să fie mai mic de 2,5 mm). Câștigătorii se vor califica pentru faza următoare a competiției. C. T.

Potentialul turistic arădean - unul de excepție

Ieri, a luat sfârșit, vizita în județul Arad a lui Fernando Lozano Hernando - președinte al subcomisiei de turism din cadrul comisiei regiunilor penferice maritime a Adunării Regiunilor Europei și-n același timp director la Institutul de Relații cu Europa a Regiunii Baleare (Spania). Încheierea vizitei la Arad, a fost marcată printr-o conferință de presă susținută la Consiliul Județean Arad. Vizita lui Fernando Lozano Hernando survine la nici trei

săptămâni după ce o delegație a Consiliului Județean Arad a întreprins o vizită, de lucru, în Regiunea Baleare. Regiunea Baleare are o experiență de peste 100 de ani în turism, 99% din veniturile acestei regiuni realizându-se din această activitate economică. Scopul vizitei la Arad a oaspetelui spaniol a constituit dezvoltarea relațiilor interregionale între Arad și Baleare, în special în domeniul turismului. Această vizită, deși de scurtă durată, i-a făcut

lui Fernando Lozano Hernando o impresie extraordinară din punct de vedere al potențialului turistic arădean. Domnia-sa a fost impresionat de peisajele din zonele Hălmașiu, Hălmașel, Miniș, Barațca, Gurahonț și, nu în ultimul rând, de stațiunea Moneasa. Acesta a apreciat că cu multă voință și ceva investiții, Moneasa ar putea deveni profitabilă. DANA LASC

ADEVARUL. Editor: S.C. ADEVARUL s.r.l. COD FISCAL R 1681938 COD SICOMEX 19.604 OER-TIFICAT J 02/1886 din 31 X 1991 COD SIRUES 020956601. Redacția și administrația: Arad, Bd. Revoluției nr.81, telefon: SECRETARIAT - 281802, fax 280655, 280625; ADMINISTRATIE - 281797; MICA PUBLICITATE - 210775. MAREA PUBLICITATE - 280904; CLUBUL PRESEI - 280989.

Farmacia de noapte. Farmacia „Crai Nou Alfa”, situată la parterul blocului 68 din cartierul Alfa, este deschisă non-stop. Telefon: 277644.

† Odihnească în pace!

În aceste zile au trecut în eternitate: Rovasz Iosif (1921), Crăciun Ilina (1929), Mocuța Ștefan (1922), Gurban Elena (1916), Iambric Ana (1923), Stan Silviu Sorin (1989), Sas Cristina (1921), Goja Alexandru (1941), Ercsei Alexandru Nicolae (1998), Pelle Petru (1920).

„ADEVARUL”, LA DISPOZIȚIA DUMNEAVOASTRĂ

La telefonul dimineții, 280944, între orele 9,00 - 12,00. Dl. Emil Cișmaș: reclama faptul că de circa 2 luni jumătate pe strada Oltuz, în zona delimitată de intersecțiile cu străzile Murgu și Cpf. Ignat Iluminatul public e ca și inexistent. Am anunțat la Uzina de vreo 10 ori - ne spune dl. Cișmaș - dar degeaba. Odată mi-a spus cineva că Primăria n-are fonduri pentru asta.

Dl. Aurel Simen domiciliat pe strada Brezoianu, nr. 2 il invită pe primarul Aradului să facă schimbare cu mașina proprie pe strada amintită. După ce o echipă de la Ardem a lucrat în zonă ne spune dl. Simen - și-au spart drumul... duși au fost. Evident, fără să mai facă curățenie în urma lor. Deși a trecut peste o lună de la lucrările cu pricina... Redactor de serviciu C. TRIF

Ziarul ADEVARUL utilizează informații transmise de agențiile de presă MEDIAFAX și ROMPRES.

CURSUL VALUTAR

Table with exchange rates for various currencies: RON, USD, DEM, JPY, GBP, CHF, HUF, etc. Columns include currency names and rates.

Echipa de serviciu IOAN TULEU -secretar de redacție. Bianca Felea, Adriana Igaș, Dina Rujan, Ramona Vidulescu - tehoredactare computerizată. Ioana Frățilă, Doina Jurcă, Aurica Telcian -corectură.

CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD
- CABINET PREȘEDINTE -
DISPOZIȚIA Nr. 121
 din 13 iulie 1998
 privind convocarea Consiliului județean
 Președintele Consiliului județean Arad,
 În temeiul prevederilor art. 61 alin. 1 din Legea nr. 61/1991
 a administrației publice, republicată,
DISPUNE:
 Articol unic. Consiliul județean Arad se convoacă în
 ședință în data de 23 iulie 1998, ora 13,00 cu următoarea
ORDINE DE ZI:
 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor pe anul
 1998 la regiile de sub autoritatea Consiliului județean Arad.
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor instituțiilor
 de cultură parțial autofinanțate aflate sub autoritatea
 Consiliului județean.
 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării S.C.
 ADAR SRL la constituirea Uniunii Enduromania Group și a
 statutului Uniunii.
 4. Diverse.

PREȘEDINTE,
DAN IVAN
 (76872)

ROMTELECOM S.A.
SOCIETATEA NAȚIONALĂ
DE TELECOMUNICAȚII
DIRECȚIA DE TELECOMUNICAȚII ARAD
str. 1 Decembrie 1918 nr. 4 - 6

Anunță că vor efectua lucrări de modernizare și
 extindere a rețelelor de telecomunicații din localitățile:
VINGA, MAILAT și MĂNĂȘTUR, SEMLAC,
VLADIMIRESCU și HORIA, cât și instalare de cablu în
săpătură între ARAD și VLADIMIRESCU și cablu cu
fire optice în Arad.

Informații suplimentare, contestații sau sugestii
 care se referă la impactul asupra mediului, se pot
 depune în scris, sub semnătură și cu datele de identifi-
 care, la Agenția pentru Protecția Mediului, Bd. Gen.
 Dragalina nr. 16.

(76870)

ANUNȚ

Primăria comunei MIȘCA organizează licitație publică
 deschisă, fără preselectie pentru proiectare studiu de
 fezabilitate pentru obiectivul de investiții:
 „Inființare distribuție gaze naturale în comuna
 Mișca”.

Documentele de licitație se procură de la Primăria din
 Mișca nr. 116, contra sumei 400.000 lei.
 Predarea ofertelor se va face până la data de
 17.08.1998, ora 16,00, la Primăria Mișca.
 Deschiderea ofertelor se va face în data de
 18.08.1998.

(313926)

ANUNȚ

Oficiul Județean de Cadastru, Geodezie și
 Cartografie Arad organizează concurs în data de
 30.07.1998 pentru ocuparea următoarelor posturi:

- Inspector de specialitate - 4 posturi
- Condiții: studii superioare cadastru, geodezie.
- Economist - 1 post
- Condiții: studii superioare economice
- Referent de specialitate - 1 post
- Condiții: studii medii cadastru - topografie

Dosarele și tematica pentru concurs se obțin
 de la Oficiul de Cadastru, Geodezie și Cartografie
 Arad, str. V. Milea nr. 2, inf. la telefon: 256144.

(76874)

TRIBUNALUL ARAD
BIROUL EXECUTORI JUDECĂTOREȘTI
DOSAR EXECUȚIONAL nr. 73/1998

La data de 21 iulie 1998 (ora 10,00) se vor vinde la
 licitație publică următoarele bunuri: tractoare, remorci,
 pluguri și alte utilaje agricole.

Proprietatea debitoarei urmărite: S.C. „HORTICO-
 LA” HORIA SA.

Informații și prețul de strigare se pot afla la Tribunalul
 Arad, Biroul executori judecătorești în zilele de miercuri
 și vineri, orele 8,00 - 12,00 și la Serviciul Recuperare al
 Băncii Agricole - Sucursala Coordonatoare Arad, telefon:
 280942, interior 141.

Licitația se ține la sediul debitoarei, în sat Horia, str.
 Principală nr. 304, jud. Arad.

Creditor urmăritor Banca Agricolă S.A. Arad.

(313924)

TOMBOLA VACANTEI

Scoala de șoferi CUSTOM și ziarul ADEVĂRUL
 Arad lansează un inedit concurs pe perioada vacanței
 de vară a elevilor și studenților:

„ȘCOALA GRATUITĂ DE CONDUCĂTOR
AUTO cat. A1, A, B, C, E, F”

- Decupați acest anunț din ziar și anexați-l la ce-
 rerea de înscriere la școala de șoferi CUSTOM.
- Extragerea premiului se va face în 28 august
 1998.

Alte informații la tel. 252409 sau la sediul
 școlii din Arad, str. Bolintineanu, nr. 13, ap. 5

PRIMĂRIA
COMUNEI VINGA

scoate la licitație publică prin cereri de ofertă lucrări
 de reparații curente de pe raza comunei (școli, grădinițe,
 sediul primăriei, străzi, piață).

Deschiderea licitației va avea loc în data de 30 iulie
 1998, ora 15,00.

De asemenea se scot la licitație publică spații comer-
 ciale din Vinga și Mănăștur.

Licitația va avea loc în data de 27 iulie 1998, ora 10,00.
 Caietele de sarcini se pot ridica zilnic de la sediul
 Primăriei Vinga.

Informații suplimentare la
 telefon 057/460000.

(313925)

SC „PARIS
PRODEXIM” SRL
BUCUREȘTI

Caută firme de
 distribuție, pentru
 județul Arad - pen-
 tru produsele:

- Biscuiți
- Napolitane
- și sticsuri.

Telefon:
01/2402070;
01/2403843.

(313907)

s.c. Ciscom Trading srl

Arad, str. Griviței nr. 3; tel. 251150

VINDE LA PREȚURI AVANTAJOASE

- electrozi supertiți fin φ 2,5; φ 3,25.
- țevă n. pentru instalații φ 3/8"; φ 1/2"; φ 3/4";
- φ 1"; φ 1 1/4"; φ 2"; φ 2 1/2"; φ 3"; φ 4"
- comiere laminată 20; 25; 30; 35; 40; 45; 50.
- platbandă 20x5; 30x5; 45x5.
- U laminat 50; 65; 80.
- tablă decupată 1; 1,2; 1,5; 2; 2,5; • tablă zincată.
- țevă 2 N φ 1/2.
- țevă rectangulară 20x20; 30x30; 40x40; 50x50;
- 60x30; 50x30; 40x20; 40x30.
- OB φ 8 φ 10; φ 12; φ 14; φ 16 bare trase.

(76797)

Taxi
Global

UN
PARTENER
IDEAL LA
UN DRUM
IEFTIN ȘI
PLĂCUT.

Telefon:
23.00.00
23.00.00
23.00.00
Tel: 945

SIF BANAT -
CRISANA

SOCIETATEA DE INVESTIȚII
FINANCIARE BANAT - CRISANA,
 cu sediul în ARAD, Calca Victoriei nr. 83 - 85,

organizează în data de 27 iulie a.c., ora 10, la sediul
 societății, licitație publică în plic închis, pentru achiziționarea
 de rechizite și consumabile pentru tehnica de
 calcul și birotică.

Informații suplimentare și caietele de sarcini
 se pot obține la sediul instituției sau la telefon
 nr. 232605 sau 231240 interior 466, 412, 413,
 zilnic între orele 8 - 16.

(76871)

S.C. ZAHĂR ARAD S.A.

Capital social: 31.453.325.000 lei
 Sediul social: Strada Bogdan Voievod nr. 14, ARAD
 Județ ARAD, ROMÂNIA
 Nr. de înmatriculare la R.C.: J02/54/1991

CONVOCARE

Ca urmare a modificării componenței acționariatului, în conformitate cu Legea
 87/1997 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 5/1997, se con-
 voacă **ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ ȘI ORDINARĂ A ACȚIONA-**
RILOR societății ZAHĂR ARAD S.A. pentru data de 31 iulie 1998, la ora 9,00, la
 sediul social al societății, după cum urmează:

Adunarea Generală în forma sa Ordinară și Extraordinară, va avea următoarea
 ordine de zi:

- prezentarea raportului de gestiune al managerului;
- încetarea mandatului managerului ca urmare a privatizării parțiale a societății;
- aprobarea și descărcarea de gestiune a managerului;
- prezentarea raportului cenzorilor;
- încetarea mandatului echipei de cenzori;
- aprobarea și descărcarea de gestiune a echipei de cenzori;
- aprobarea actului constitutiv al societății modificat și actualizat;
- propunerea și alegerea administratorilor societății și fixarea garanției care va
 trebui depusă de către administratori;
- numirea cenzorilor societății și fixarea garanției care va trebui depusă de către
 cenzori;
- discuție asupra pieței pe care vor fi vândute acțiunile PPM ale societății (Bursa
 de Valori București - BVB sau RASDAQ);
- discuție și vot asupra Registrului independent privat autorizat, care va ține lis-
 tele acționarilor la zi;
- structura acționariatului ca urmare a privatizării;
- prezentarea și aprobarea planului de investiții al societății, conform articolului 8
 din Legea 55/1995.

Invităm pe această cale, acționarii societății ZAHĂR ARAD S.A. să participe la
 ședința Adunării Generale Extraordinare și Ordinare, în vederea întrunirii cvorumului
 legal cerut de Legea 87/1997.

Reamintim acționarilor că în care la prima convocare, cvorumul prevăzut
 de lege nu se întrunește, o a doua Adunare se va întruni în același loc și la aceeași
 oră conform cu Legea, în data de 1 septembrie 1998, cu aceeași ordine de zi ca
 cea sus amintită.

Documentele supuse spre aprobare Adunării Generale pot fi consultate de
 acționari în conformitate cu Legea.

Arad, 15 iulie 1998

Manager
RADU HURJUI
 (76873)

**OVERSEAS GROUP
IMPEX SRL**

Sucursala Arad
Societate Comercială Belgiano-Română

Caută pentru angajare
DIRECTOR DE VÂNZĂRI

Condiții:

- experiență în vânzări și distribuție
- persoană dinamică, serioasă, capabilă de a conduce o echipă
- absolvent de studii superioare
- posesor permis de conducere cat. B
- vârsta maximă 30 ani

Se oferă: un loc sigur de muncă cu posibilități de câștig deosebit, cursuri de perfecționare și posibilitate de realizare profesională.

Persoanele interesate sunt invitate să trimită urgent CV și poza la sediul din Arad, str. Meșianu nr. 1 sc. B etaj 1 ap. 3 sau tel/fax 057-285266.

(76864)

ANA-ELECTRONIC

Electronice	Electrocasnice
● SAMSUNG	▼ WHIRLPOOL
● PHILIPS	▼ INDESIT
● GRUNDIG	▼ CANDY
● DAEWOO	▼ OCEAN
● FUNAI	▼ MOULINEX
● AKAI	▼ BRAUN
● SONY	▼ SOLAC
● KOKUSAI	▼ PHILIPS

FOARTE IMPORTANT

- * Cel mai mic preț
- * Cea mai mică dobândă la vânzarea în rate
- * Transport gratuit la domiciliu
- * Magazinul din B-dul Revoluției 97 (lângă Teatru), tel. 282224.

(76555)

TE-AI CONECTAT LA EURONET ?

acum și în România

euroNet

conexiunea ta cu lumea

Prin rețeaua mondială "INTERNET" vei avea acces la informație din absolut orice domeniu: afaceri, politică, bursă, sport, învățământ și educație, turism, divertisment, baze de date, zărire electronică, jocuri, programe gratuite, poștă electronică - e-mail

Suna acum la tel: 940

acum și pentru tine !

conectează-te și vei **Descoperi** lumea **IEFTIN**

INTERNET SERVICE PROVIDER

S.C. „AVIMAR” S.A.

Baia Mare

a deschis reprezentanță în Arad în incinta ARLEFRUCT - str. 6 Vânători, nr. 1, Calea Curtici.

Vinde: **OUA** - la preț fără concurență.

Telefon: 252249

Sunați și cumpărați

(313916)

fantezii romantice

(01) **89.12.696**

gustă din plăcerea dragostei adevărate

Mângâieri sublimă

(01) 89.12.723

Te poți însuși în jumătate de minut...
20 secunde gratis. Apelați de la creditul vostru.

**SIPOS S.
FORINVEST S.N.C.**

Execută
SUBTRĂVERSĂRI DE
DRUMURI ȘI
TERASAMENTE
între Ø 90 și 245 mm cu
posibilități până la
Ø 500 mm.

**PREȚURI
AVANTAJOASE.
NOU!**

Executăm și îmbrăcăm
bazine de înot

Informații:
str. Oltuz 25,
tel/fax: 250718;
094/607066;
094/596100.

Școala de șoferi

**PROFESIONIȘTI ȘI AMATORI
COMPACT TOTAL**

face înscrieri pentru categoria
- B; B, C, E; C, E

Plata școlii se poate face și în rate.

Informații: Arad, str. 6 Vânători, nr. 2-4
(Autogară), între orele 9,00-17,00, telefon: 243209.

(313849)

**OFERTĂ SPECIALĂ
CONECTARE GRATUITĂ
2 luni minute suplimentare
la fiecare tip de abonament**

dialog

GSM

Arad, 2900, Micalăca bl. 329B **Leximis** tel./fax: 057-270100; 270111

Telefoane mobile ERICSSON

**E TIMPUL
AUTOTURISMELOR DAEWOO**

FRANCKMAR 



PREȚURI ATRACTIVE

Preț vechi 16.900 \$	ESPERO	Preț nou 14.800\$
Preț vechi 11.900 \$	CIELO	Preț nou 10.450 \$

Autoturismele se pot cumpăra imediat de la Franckmar din

- Arad, str. Andrei Șaguna nr. 16
- Arad, Calea Aurel Vlaicu Bl. Z 27, telefoane: 289600, 251179

ATENȚIE: vindem autoturisme cu plata în rate și în sistem leasing;

- autoturismele **ESPERO** și **CIELO** au o garanție de un an și jumătate, fără limită de rulaj (km).
- **FRANCKMAR** - dispune de service modern unde se efectuează lucrări în garanție și postgaranție.

(6501761)

**Materiale
de construcții**

MIRADA

POZIȚIA
PRINCIPALĂ
CONSTRUCȚII



Ciment
ciment alb
plăci azbociment
carton asfaltat
bitum
BCA
oțel beton
țevă zincată, neagră
profile laminate
ipsos
plasă rabbit
plasă gard
uși
ferestre
vopsea
palux
aracet
polistiren
vopsea lavabilă
vată de sticlă
teracote
plăci rigips
cărămidă de șamotă
pereți despărțitori
țevă PVC
tavane demontabile
țevă polietilenă
cărămidă import Ungaria

produse:

RIGIPS
VILLAS
THERWOOLIN
AUSTRONORM

Depozite:

Gara CFR Arad
Str. Poștului 95
Str. A. Șaguna 81

Tel: 285377